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enerson ist eine mittelständische Beratungs- und Dienstleistungsgruppe, die 

sich auf vertikale Lösungen, u.a. für die Energiewirtschaft, die Telekommu-

nikationsbranche und konvergente Märkte sowie den Mittelstand, speziali-

siert hat. Hierzu gehören einzelne sowie gebündelte Leistungen in den Be-

reichen Beratung, Planung, IT-Entwicklung, Umsetzung, Betrieb und Schu-

lung. Ergänzt wird das enerson-Portfolio durch die Personalberatung Hart-

mann & Company, ein mit enerson verbundenes Unternehmen.  

Wir bündeln Kompetenzen, Erfahrungen und Persönlichkeiten aus allen 

Wertschöpfungsstufen und Funktionsbereichen unserer Zielmärkte, arbeiten 

interdisziplinär, geschäftsbereichsübergreifend, flexibel, vernetzt und han-

deln lösungs- und kundenorientiert. 

Unsere Berater und Experten verfügen über langjährige Expertise aus ihren 

jeweiligen Fachbereichen. Wir besitzen die Werkzeuge und die Erfahrung 

komplexe Anforderungen des Marktes in effektive und effiziente Lösungen 

umzusetzen. Die Mitglieder unseres Führungsteams sind handverlesen, bli-

cken auf umfassende Erfahrungen aus allen Wertschöpfungsstufen und 

Funktionsbereichen in Führungspositionen zurück und haben bereits in un-

terschiedlichen Funktionen erfolgreiche unternehmerische Verantwortung 

nachgewiesen. 

Mitarbeiterzufriedenheit und Mitarbeiterbindung sind keine Worthülsen son-

dern ein erfolgskritischer Prozess! Unsere Mitarbeiter sind unsere Assets, 

denn als Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen sind wir zur Leis-

tungserbringung und -erfüllung auf unsere Mitarbeiter angewiesen! Wir su-

chen die Besten auf ihrem Gebiet, aber wir unterstützen und fördern auch 

die fachliche und persönliche Weiterentwicklung unserer Potenzialträger. 

Interne Weiterbildungsprogramme fordern und fördern Wissen und Kompe-

tenzen und sorgen für Nachhaltigkeit. Anfänger und Quereinsteiger erhalten 

die Chance, gemeinsam mit enerson zu wachsen und erfolgreich zu sein 

und von den Erfahrungen der Profis zu partizipieren und zu lernen. 

Zur Verstärkung des Teams unserer Beteiligungsgesellschaft Daucom 

GmbH suchen wir Sie in der Rolle als  

Technischer Zeichner Mobilfunk 

(m/w) 

am Standort unserer Zentrale in Mülheim an der Ruhr in unbefristeter An-

stellung. 
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Werden Sie ein Teil von enerson! Angesprochen sind alle Interessierten, die 

die nachfolgenden Voraussetzungen mitbringen: 

Ihr Profil: 

• Abgeschlossene Ausbildung zum Technischen Zeichner oder ver-

gleichbare Qualifikation  

• Erfahrungen in der Mobilfunkbranche bevorzugt 

• Guter Umgang mit Autocad, MS-Windows, MS-Office und Bildverar-

beitung  

• Flexibles und selbstständiges Arbeiten sowie gute Kommunikations- 

und Teamfähigkeit, hohes Maß an Einsatzbereitschaft 

• Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

• Ausgeprägte Service-Mentalität in Verbindung mit einem kundenori-

entierten Denken und Handeln 

Ihre Aufgaben: 

• Termingerechte Erstellung von Entwurf-, Ausführung- und Asbuilt- 

Planungen 

• Erstellung von Stahlbau- und Werkstattzeichnungen 

• Einholen von statischen Berechnungen bzw. Windlastvergleichen 

• Beantragung von Baugenehmigungen u. Katasterplänen 

• Prüfung und Bewertung von Bestandsunterlagen 

Wir bieten unseren Mitarbeitern vom ersten Tag an Karrierechancen, Ver-

antwortung und viel Raum für Ihre Eigeninitiative und Kreativität. 

Wenn Sie Interesse an einer attraktiven Aufgabe in einer stark expandieren-

den Unternehmensgruppe haben, dann senden Sie bitte Ihre aussagefähi-

gen Bewerbungsunterlagen mit nächstmöglichem Eintrittstermin und Ge-

haltsvorstellung und unter Angabe der Stelle per Email an perso-

nal@enerson.de. 

Haben Sie Fragen vorab, dann zögern Sie nicht, uns anzusprechen!  

Impressum: 

Daucom GmbH 

Zur Alten Mühle 23 

45481 Mülheim an der Ruhr 

Telefon: +49 208 306790-0 

eMail: info@daucom.de  


